Глава 9.  Действия с дробями

Контрольная работа № 8.                                 Вариант 1

1.Представьте в виде неправильной дроби 2
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. Выделите целую часть 
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2. Выполните действия: а) 
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3.Выполните действия: а)
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4.В одном пакете 1
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 кг яблок, а в другом на 
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 кг больше. Сколько килограммов яблок в двух пакетах

5.В олимпиаде участвовало 300 школьников, 
[image: image14.wmf]5

2

 из них прошли в следующий тур. Сколько участников будут проходить испытания в следующем туре олимпиады?

6.Ира может вскопать грядку за 4 часа, а Митя – за 3 часа. За какое время они вскопают грядку, работая одновременно?

7.Найдите значение выражения  7-1
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Глава 9.  Действия с дробями
Контрольная работа № 8.                                Вариант 2

1. Представьте в виде неправильной дроби 4
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. Выделите целую часть 
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2.Выполните действия: а) 
[image: image18.wmf]10

3

5

2

+

;  б) 
[image: image19.wmf]3

1

8

5

-

;  в) 4
[image: image20.wmf]4

3

5

2

+

; г)  3 -1
[image: image21.wmf]8

3

.

3.Выполните действия: а)
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4.От мотка проволоки длиной 6 м отрезали сначала 3
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 м, а затем ещё 
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 м. Сколько метров проволоки осталось в мотке?

5.В поход отправились 24 пятиклассника,
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 из них – мальчики. Сколько мальчиков пошло в поход?

6.лена надула 
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 всех шаров, Денис - 
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. А Семён – оставшиеся 6 шаров. Сколько шаров надул Денис?

7. Найдите значение выражения  5-8
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